# 我市彻查涉爆安全隐患

举报电话:69621600、110

本报讯(记者 陈思)即日起,警方开始在 全市范围内开展为期 70 天的涉爆安全隐患 整治攻坚战,彻查各类涉爆安全隐患,确保十 七大期间省会郑州社会治安大局平稳。昨日, 市公安局对相关工作进行了部署,同时公布 举报电话:69621600、110。

#### 今年已收缴枪支 1097 支

今年以来,我市警方在全市范围内开展 了一场声势浩大的治爆缉枪专项行动,取得明 显成效。截至目前,全市共检查娱乐场所、车 站、集贸市场等各类重点区域 4230 余处,涉 枪、涉爆单位894家;收缴炸药8800公斤、雷 管 128260 枚、导火索 43410 米、手榴弹 144 枚、 枪支 1097 支、各类子弹 74888 发;查处各类涉 爆涉枪案件71起,抓获违法犯罪嫌疑人372 人,带破各种案件63起。

#### 隐瞒不报者从严处置

攻坚战期间,警方将严格涉爆物品的清 查收缴,对拒不交出的,要强制收缴并依法 严惩;对涉嫌构成犯罪的,要依法追究刑事 责任。严查涉爆非法矿点,对排查中发现的 关而未死的非法矿点,将立即报告当地党 委、政府,并通报有关部门依法查处;对发现 的涉嫌非法购买、使用爆炸物品的,一律立 案查处。严控涉爆重点人员,对主动交代问 题并交出非法爆炸物品的,一律依法从宽处 理;凡隐瞒不报仍私自藏匿的,一经查实,一 律依法严惩。

### 突击巡查各类矿点

严管涉爆从业单位,对所有合法涉爆从 业单位进行一次安全大检查,对排查发现的 管理漏洞和安全隐患,依法责令其限期整 改;对在规定期限内整改不到位的,一律依 法责令停产停业整顿;情节严重的,一律依 法吊销有关许可证照; 对涉嫌非法销售、购 买爆炸物品的,要依法严肃查处,坚决追究 有关单位和人员的责任。严堵非法贩运通 道,各级公安机关要联合国土资源、安全监 管等部门,对各类矿点进行突击巡查,绝不 放过一处可疑部位。对人员密集场所、部位 要强化查控措施,发现携带爆炸物品的,严 肃处理,并认真追查来源。严打涉爆违法犯 罪,集中优势警力,全力突破一批涉爆重大 案件,打掉一批制贩窝点,捣毁一批制贩网 络,抓获一批涉爆逃犯。

# 全省空气优良率近九成

上半年查处 1209 起环境违法案件

本报讯(记者 王一 博)今年上半年,全省主 要污染物排放总量削 减,城市环境空气质量 达到优良天数的比例为 89%,与去年同期相比提 高 3.6 个百分点。

省政府办公厅日前 通报上半年环境保护责 任目标完成情况,上半 年,全省共立案 1409 起 环境违法案件,其中,已 查处 1209 起。全省应对 565 家国家和省重点污

染源安装在线监控设 施,已安装216家,占应 安装总数的 38.2%。

省政府要求,各地 要确保 11 月底前全面完 成今年各项环保责任目 标任务。不能稳定达标 排放的企业,一律停产 治理或关闭;对群众反 映强烈的环境问题实行 挂牌督办或列入环境违 法企业"黑名单";逾期未 完成整改任务的,依法 追究有关人员责任。

# 3 年培养 15 名"中原学者"

我省选拔院士后备人才

本报讯 (记者 武建 玲)未来3年,我省将培 养 15 名"中原学者",通 过项目、经费等优先支 持,选拔、培养我省院士 后备人才。

近日,省科技厅、省 财政厅联合制定了《"中 原学者"遴选及管理办 法》。"中原学者"每年评 审一次,每次最多评出 5~7人,到2010年,我省 将培养 15 名"中原学 者"。申请者应在我省所 属单位工作,受理申请当 年1月1日未满60周 岁;具有博士学位并同时

具有相当于教授级的专 业技术职务,具有独立完 成研究工作的能力和创 新性构思;在自然科学研 究中已取得同行公认的 创新性成绩或创造性科 技成果;仍然坚持工作在 科研生产一线。

申请者可通过所在 单位和推荐部门提出申 请,也可由本专业5名以 上(含5名)院士联名推 荐。"中原学者"的一个培 养周期一般为3至5年 我省将在人才、基地、项 目统筹等方面,优先给予



# 勿忘历史

珍贵抗战照片首次展出

本报讯 (记者 李颖 文 栾月琳 图) 昨日是中国人民 抗日战争胜利62周年纪念 日,河南省黄河儿女抗日纪念 活动中心在郑州市人民路金 水路交叉口西南广场(紫荆山 毛主席塑像所在地)举行了图 片展等系列纪念活动。

现场展出的 1000 余幅珍 贵老照片,不少都是首次和公 众见面。展览现场,100多名老 战士在展板前齐声合唱《我是 一个兵》。来自民间的文艺团体 表演了《黄河大合唱》和情景剧 《九一八》, 省内数十名大学生 也自发参与到活动中来。

# 重点排污企业在线监控

11 月底前与环保部门联网

本报讯(记者 潘燕 成燕 实习生 赵阳)重 点排污企业要在11月 底前安装污染监控"电 子眼"。今后,环保监察 工作人员通过分析无线 传输的数据,即可对企 业的排污情况一目了 然。昨日,市政府下发通 知,进一步加强重点污 染源自动监控工作。

按照要求,国家、省、 市确定的重点监控排污 单位,应于今年11月底 前在规范排污口的基础 上,全部安装主要污染物 自动在线监测设备,并与 省、市环保部门实现联 网,开始正常运行。重点

监控排污企业新建、改 建、扩建和技术改造项目 应根据相关要求,建设、 安装自动监控设备及其 配套措施,作为环保设施 的组成部分,与主体工程 同时设计、同时施工、同 时投入使用。

据悉, 市政府对在 规定时限内积极完成污 染源自动监控设施安装 的单位将给予一定额度 的资金补贴。环保部门 对未完成安装任务或故 意不正常运营在线监控 设施、自动监控设备设 施未经验收或验收不合 格的排污单位,将按规 定予以处罚。

# 3年救助340万就医农民 今年8980万中央补助资金下达

本报讯 (记者 李 娜)昨日,记者从省民政 厅获悉,省民政厅、省财 政厅下发《关于下达 2007 年农村医疗救助资金的 通知》,下拨2007年中央 财政农村医疗救助补助 资金 8980 万元。

我省 2004 年开展农 村医疗救助试点工作, 2005年11月全面建立和 实施了农村医疗救助制 度。截至目前,中央财政 共下达我省农村医疗救

助资金 18607 万元,省级 补助农村医疗救助资金 3863万元,共救助农村困 难群众340余万人次,支 出农村医疗救助资金 15251 余万元

《通知》要求,全省 各地要统筹安排下拨 补助资金,确保专款专 用,对未有效开展城乡 救助工作造成资金大 量滞留的,省财政将减 少补助或予以收回,调

一个小小岗哨, 饱含着保安员不为人 知的甜酸苦辣。昨日,记者来到郑州市中原 保安分公司市委保安班礼仪标准岗, 记录 下保安员的工作。

### "小同志,你做得好"

8点整,市委西门口岗位上,保安员李 文星正在执勤。这位来自焦作的小伙子 27 岁,已在市委保安班干了两年。

8点10分,一位约40岁的男子要进入市 委大院。"同志,您好,请问您找谁?"小李问。 "我是市政府刚来的。"这位男子笑着 说。这时,后面一位工作人员上前对小李

说:"这是新来的领导,请你放行。 "同志,请您出示证件。"小李看了证件 后,立即立正敬礼:"对不起,我不认识您,

请领导慢走。

# 我在市委当门卫

走近市委礼仪标准岗

"小同志,做得好,你辛苦了!"说完,向政府

# "受点委屈不算啥"

9点15分,记者来到市委北门口岗位 上。保安队员邢海威正在执勤,刚好有群众 来办事,小邢很有礼貌地说:"同志,你好! 请问你找谁?"来者说:"到团市委办点儿 事。""对不起,团市委在北院。"小邢微笑着

邢总是耐心地予以解答,随后为其电话联 系要找的部门,确认有人办公后,让来访群 众填写会客登记表。

大队长张志华向记者讲了前几天的一 件事。一天上午,十几位农民工要求见市 长,请市领导讨要老板拖欠的工资。正在值 勤的小邢耐心解释:"反映问题请到信访 局,按程序解决。"可这些农民工不理解,其 中一人一把将小邢推到一边。

小邢一步跨到他们面前, 伸开双臂继 续耐心说:"请你们理解和配合我的工作, 室解决。"这时,有个农民工朝小邢打了一 个耳光,把他的帽子打落在地。在旁边的市 政府保卫处工作人员见状,立即上前制止, 并将这些农民工领到信访部门解决问题。 小邢捡起帽子,整理好服装,继续站岗。 "张大队长,别夸我了,我做得还不

你们反映问题,可以到百花路信访局接待

够。"站在岗上的小邢转过头来,对我们憨

"我们保安班共有20名小伙子,说到 委屈, 几乎人人都遇到过, 受点委屈不算 啥,只要能为'窗口'形象增光彩,我们就觉 得值!"大队长张志华笑着说。

本报记者 陈亚洲



## 司法公正彰显法治内核

郑州中院从建设和谐社会的大局出发,紧紧围绕"公 正与效率"工作主题和"公正司法、一心为民"根本宗 旨,全面发挥法院维护稳定、保障权利、安定秩序的工作 职能。进一步理顺质量效率指标管理、法官业绩考评、岗 位目标责任制之间的关系,明晰工作职责,明确岗位目 标,确保公正与效率有机统一。

审判权力规范运行。郑州中院把强化对审判权的监 督制约,作为确保司法公正的首要任务来抓,制定了 《审判长联席会议工作规则》、《法律文书签发权限的规 定》、《关于加强对基层法院指导工作的意见》,还与市 检察院联合制定了《加强审判监督和民事行政检查工作 协调配合的若干意见》等制度,全面加强了对审判权运 行的监督和对审判长的管理。

审判质量有效监控。郑州中院作为省会中院,每 年收结案数量都位居全省之首,该院从机制创新入手, 制定了《案件质量评查暂行规定》、《案件质量评查标 准》等制度,成立了专门的评查机构,负责案件评查 工作。同时采取自查、互查、集中评查和专项评查等 灵活多样的方式对上级法院改判、发回重审、当事人 反映强烈、领导及新闻媒体关注、基层法院对被改判、 发回重审有异议等十类案件作为重点案件进行重点评 查,将案件评查情况纳入年终目标考核,与部门和法 官考核相结合,与责任追究相结合,与法官的晋级、 晋升相结合,确保审判质量。

裁判文书有理有据。郑州中院把加强裁判文书的 规范化管理和提高文书的质量作为重要内容, 重点 加强制度建设,对裁判文书工作进行了全面系统的 规范,全市法院建立了立体管理网络,基层法院均 成立(或指定)了专门机构负责裁判文书质量监控, 指定专门人员负责协调裁判文书工作中存在的问题; 市中院各业务庭均指定了专门人员负责本庭裁判文 书质量监控。在此基础上,郑州中院明确了案件承 办人在裁判文书制作中的首要责任与签发人的签发 责任,建立了裁判文书会签制度;建立奖惩制度,将 文书评查、评比情况和文书管理情况纳入年终目标 考核;建立业务培训制度,将优秀裁判文书汇编成

# 用手向北边指了一下。 短短 10 分钟,有好几个人来办事。小 这位领导走上前,拍了拍小李的肩膀:

-郑州市中级人民法院精神文明建设巡礼(三)

册,印发全市法院学习,定期邀请专家、资深法官 纸张及饮水杯、老花镜等,设置审判庭分布图示,设置 进行专门培训。通过裁判文书工作的制度化建设, 该院实现了裁判文书制作版式、体例的统一,基本 上杜绝了文字、标点的使用错误,裁判文书的说理 性得到了明显提高,对证据的采信特别是对有争议 的证据采信说理更充分,论证更科学,达到了事清 理明,有理有据的标准。

## 司法为民铭刻人心 -

走在郑州中院,随时随处都能感受到司法文明进步的 气息。在这些看得见的文明背后,老百姓还时时处处体验 到了另一种变化: 法院的服务更周到了, 办事效率更高 了, 法院与百姓间的心气也更和谐了。

家住郑州市政七街的赵某,是一位政府机关的退 休干部,他因一民事案件到郑州中院诉讼,到法院后 看到接待人员满脸的笑容和亲切的话语,一种温馨到 家的感觉使他感慨万千:"到法院打官司有开水、有笑 脸、有引导,这种司法为民的作风我们很满意,我向 人民法院致谢!"

长期以来,郑州中院把转变作风、司法为民作为 服务经济发展、树立法院形象的头等大事来抓,他们 先后向社会作出了9项承诺;向每位法官家属发出了 廉洁执法公开信,法官家属与院党组签订了《法官家 庭廉洁承诺书》;推出了30分钟立案法和电话立案、 电话调解等方便群众诉讼的举措;设立了诉讼咨询 台,开通了多媒体查询系统等

为了切实实践司法为民,郑州市中级法院在审判大 厅前厅安装座椅、饮水机和电脑触摸屏,提供笔、墨、 诉讼咨询台,提供诉讼指南,为当事人创造一个温馨的 等候诉讼的环境。

为进一步转变工作作风,该院立案庭开展了"四服 务":为当事人服务、为社会稳定服务、为经济发展服务、 为审判工作服务;建立了"四个一":问一声"您好"、让 一个座位、端一杯开水、帮助解决一个问题的服务模式; 提出了"六个一样": 熟人与生人一样, 公务员与普通老 百姓一样, 富人与穷人一样, 城里人与乡下人一样, 本地 人与外地人一样, 法人与个人一样的服务要求。在信访 上,该院实行首问负责制,对一般的来信来访由最先接待 的领导负责到底,并给当事人答复处理意见。

在精神文明建设过程中,郑州中院始终把群众利益、 人民幸福作为出发点和落脚点。以建设服务型法院为目 标,不断强化司法为民的服务意识,全方位多渠道多形式

开展便民、利民、为民法律服务活动。 郑州中院对群体性债务、劳动报酬、人身损害赔偿等 容易引起矛盾激化的案件作为重点,把内求配合和外求支 持相结合,教育疏导和加强防范相结合,注重依法和讲究 策略相结合,尽力把不安定因素消除在萌芽状态。陕西 80 多名民工诉荥阳一家煤矿拖欠工资近百万元,由于煤 矿整体转卖,新的矿主不愿承担以前的债务,该案进入执 行后,80多名民工情绪激动,郑州中院领导亲自参与此 案执行,在稳定了民工情绪后,经与有关部门协调,多方 做工作, 使该案顺利执结。

在此基础上,郑州两级法院把加强对农民合法权益的 保护作为审判工作的重中之重,从重从快依法严厉打击破 坏农用设备和农业基础设施的犯罪活动,及时审结生产销

售假冒伪劣种子、化肥、农药, 破坏电力设备等坑农害农 案件,打击和制裁坑农害农行为。冲南准阳农民雀现杰与 郑州荥阳农民陈永茂携带扳手、钳子、裁纸刀等作案工具 到荥阳城关乡、乔楼镇、上街区峡窝镇等地盗窃正在使用 的电缆线等,作案52起,价值23870元,造成小麦减产 3万公斤, 使农村小麦地不能及时灌溉, 村办企业停电不 能按时生产。郑州中院依法从重从快判处翟现杰死刑,缓 期二年执行, 判处陈永茂无期徒刑, 二人均剥夺政治权利 终身,有力地打击了坑农害农行为。

为充分发挥审判职能为农民排忧解难,郑州中院转 变工作作风,对涉及农民切身利益的赡养、抚养、家 庭暴力、婚姻家庭、伤害赔偿等典型案件,下乡开庭, 进村调解。无论是农民家中还是田间地头,哪里有纠 纷, 法官就出现在哪里。对关系复杂、影响较大的土 地承包合同、农副产品买卖等案件, 主动与当事人所 在的村镇联系,了解情况,主动与公安机关和村民调 解组织等有关部门沟通配合,通报工作,主动上门做 好当事人的思想工作,稳定情绪,从而妥善地化解矛 盾,防止事态扩大。

文明,一个看似空洞的词语,在郑州中院却成为人 们每天都在实践着的行动。他们通过开展送法上门活 动,通过到厂矿企业提供法律帮助,驻村工作队员为百 姓上普法课,对行动不便的老人、残疾人上门送执行 款,在街道社区开展法律咨询,为当事人判后答疑等多 种形式进行法制宣传教育,树立了人民法院、人民法官 的良好形象,同时也得到了社会各界的赞许,不断收到 群众送来的锦旗、表扬信、镜匾等。

在抓信访,建立长效机制上,郑州中院根据上级法 院开展涉法信访专项治理活动,从加强领导入手,建 立了党委、政府管稳控, 法院管诉讼的综合治理涉诉 上访机制,对可能出现的重大信访事件,实行向市委 政法委一案一报制度,通过市委政法委协调有关部门, 尽量将矛盾解决在当地,解决在基层。对于可能影响 或者危害社会治安的隐患,及时向有关单位、部门提 出司法建议,敦促他们健全管理制度,完善防范和治 理机制,及时消除各种不安定因素。

王 栋 张今臣 安士勇

#### (炎)(炎)(讯) 发布时间: 告垂询:*66865679 67655217* 效果最好

设家公司

1-tx:68888881 **禾**リーセス 66666611 ᆿ ヤ原区:67111111 CayE:63929333 66515301 绿 城65788888

搬家63688888

**1**63688888 66665666 **6**3831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 11666697777 66818515 **7‡**65788888 66366053 63730222 63388888 T 二 汽 东 风 、厢 货

专业搬运钢琴

.65651818 67533555 66666565 川页68766777 63613366 驾驶培训

<sup>爾</sup>友谊驾校 66518171 <sup>緣</sup>郑汴路博览中心规模大车辆多

金融服务

★专业贷款★ 帮你办个人/团体应急无抵押贷款 车贷房贷银行利率 66867832/683 温馨提示:使用本栏目信息请 供需双方认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。

信息热线

● 1605544 夜色撩人 1606677

起名改名 ●起名改名大学路老店 68871086

郑州海洋不动产6666696

法律服务 ●昭法律事务所 15981805673

遗失 作废身份证 410125690417213。

郑州市中原金色包装材料厂 郑州收割机厂营业执照正副本及 单位公章遗失,声明作废。

郑州金津饮料有限公司原财 务专用章遗失,声明作废。

银行开户许可证正本 J4910006483901 遗失,声明作废。

巩义市耐火材料厂营业执照 4101812800441、 税 务 登 记 证 董学军从业资格证丢失声明 410181706521000、开户许可证 [4910003153301 遗失,声明作废。

询医问药》

中西医结合告别各种鼻炎

李大夫 30 年来治愈肥厚性鼻炎、过敏性鼻炎、 生鼻炎及各种鼻窦炎和咽炎病人。电话:0371-0 荥阳天戈赛奇服饰有限公司 | 针罐奇穴治咳喘首免 66087697

> 中医专治糖尿病 河南中医学院三附院门诊部 65991217

治烧伤疤痕 中医专治,医院电话:61555562